

偷走记忆的贼

近日美国“解密”网站列出了“5个偷走记忆的贼”：1.肥胖：体重越重，越易在中老年时出现记忆障碍；2.单身：易饮食不规律，影响大脑健康；3.避孕药：影响女性逻辑记忆能力；4.网络搜索：大脑功能退化；5.广告：记忆重组影响准确性。

600亿颗宜居星球

尽管到目前为止，科学家们一共只发现了十几颗可能拥有潜在宜居环境的系外行星。但美国宇航局旨在搜寻系外行星的开普勒空间望远镜获取的数据一项最新研究表明，宇宙可能拥有的宜居行星数量惊人——光是我们的银河系内部就可能存在多达600亿颗以上。它们围绕着暗弱的红矮星运行。

纽约 New York

休斯敦 Houston

伦敦 London

米兰 Milan

安卡拉 Ankara

地球曾经有两个“月亮”？

据英国天文学家最近提出的一个假说，地球曾有两个月亮。在数百万年时间里，两个月亮一大一小，小的约是大的1/30，它们以相同速度和距离绕着地球旋转。后来，小月亮受到大月亮吸引，与大月亮发生了碰撞就消失了，而大月亮上的地貌就是撞击留下的遗迹。

垂直森林

“垂直森林”双子塔楼，已开始在意大利第二大城市米兰建设。它没有现代城市住宅的诸如混凝土、钢材和玻璃等标准元素，但将被覆以植被，准确地说是730棵树、5000棵灌木和1.1万株其他植物。负责设计这个双子塔的特凡诺-伯埃里、吉安安德里-巴里卡和乔瓦尼-拉瓦拉说，垂直森林造价6500万欧元(约合8500万美元)，将成为世界首个垂直森林。

世界上最早的镜子

视觉科学家加伊-伊诺克博士2006年发表在《视光学与视觉学》杂志上的一篇评论指出，大约8000年前，安纳托利亚——现在的土耳其人用磨光的黑曜石制造出世界上最早的镜子。

WORLD
一周 | 天下 D

我闻 | Blog



机场快闪

claire (香港)

听到此起彼伏的尖叫声时，我猜又是某个大牌明星的粉丝来接机。隔着人群望过去，目测是个韩国组合，戴着棒球帽头发颜色浅浅的，挺高挺白，不过不认识。本着不凑热闹的想法，我打算穿过人群去上洗手间。一不注意突然涌了好多机组人员在周围，当时我还觉得这偶像组合偏大牌了啊，那么多工作人员都来看他们。

直到下一秒我才意识到刚刚的想法是有多愚蠢。因为，机场广播音乐响了。

刚刚围着“明星”的“粉丝”在接机大厅一瞬间散开，排成一定的队列伴着音乐开始跳舞，并挥着手臂示意人群加入。而加入他们的正是刚刚“埋伏”在周围的机组人员。

我脑袋里一闪而过的是——flash mob。快闪！楼上楼下挤满旅客，呼声很高！看着穿有制服的机乘人员大玩快闪还是头一回。整个舞蹈配合串烧歌曲大约持续了7分钟，最后结束于红遍全球的神曲江南style中。过瘾！

原来7月6号这天是香港赤角机场15周年庆，接机的粉丝与韩国明星全部都是专业的舞蹈演员与工作人员假扮的，而整个快闪表演参与的机场工作人员有300名。这样充满热情和活力的演出，正如机场所对外宣传的一样，每天尽力为旅客带来最优质的服务。

真是萌死人不偿命。



樱桃记

棠棠 (西雅图)

美国西北诸州盛产樱桃，西雅图所在的华盛顿州在甜樱桃的产量上就占到全美产量的50%。此外，也有独特的樱桃品种，如华盛顿州里大学教授嫁接出培育的Rainier樱桃，果皮是黄色的，其对生长环境要求极高，产量也较小，所以其中一半以上，都以匪夷所思的价格出口到日本、中国台湾和中国内地。

听国内朋友说，这种樱桃在国内卖到158元一斤时，我已经大吃一惊了，有人进一步提供了信息，更是让我吓了个趔趄：说苏州久光里面一千多一斤！此后，我每次一吃这种樱桃，就有一种“赚了多少钱”的错觉。

每年的6月底7月初，东部的农场会施展全身解数招揽游客们前去，他们以各种吃樱桃派比赛、制作樱桃甜点为噱头，吸引人们前去游玩、采摘和购买——这是一件双赢的事情，农场主不用雇人，省了不少工钱，游客们则可以品尝到又新鲜、又便宜的樱桃。

7月第一个周末，我也去凑了个热闹。樱桃园很大，树很多，抬手就能够着的地方，显然已经被之前的人扫荡一空。我心心念念的Rainier樱桃也不多了，稀稀拉拉挂在枝头。好在另一个品种的Bing樱桃也是不错的，色泽深红，个头大，皮薄，极甜。哦，忘记说价格，红樱桃1块5，黄樱桃2块5。

连采带玩过去了两个小时，称重时樱桃一共15块，提子5块，等于一家人花了20块，小钱换得开心，还有新鲜的水果吃，性价比很高吧！

看点 | Scan

麦当劳新品背后
《商业周刊》

麦当劳美国市场的菜单迎来了近年来最大的改变——鸡肉饼McWrap。公司花了足足两年时间来完善这个看似普通的产品，它的制作耗时更长，用料更为新鲜，价格也更贵(麦香鸡的四倍)。健康饮食之风愈刮愈盛的当下，麦当劳显然不愿意被落下。

寻找完美身材
《直播QUO》

“寻找完美身材”的实验，包括了测量力量和耐力。最终，QUO的工作人员找到了“理想的智人”——贝伦·鲁埃达。工作人员验证了两件事：第一，贝伦是一个很亲切的人；第二，一个完美的身材应该是有力量、有耐力的和敏捷的。

作家专访
《巴黎评论》

夏季号专访了 Michael Holroyd, Hermione Lee 两位传记作家以及诺奖获得者、匈牙利作家 Imre Kertész。